
CONSELHO ESTADUAL DA ECONOMIA SOLIDÁRIA – CEES-PR

ATA da 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Ata  da  2ª  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Estadual  da  Economia
Solidária  do  Estado  do  Paraná,  coordenada  pela  Vice-Presidente
Professora  Maria Luisa Carvalho da Rede de Incubadoras Universitárias
de Apoio e Fomento a Economia Solidária do Paraná – RIU/PR, devido à
vacância da Presidência, realizada no dia 29 de maio de 2023, com início
às 11:00 horas, foi realizada por videoconferência, com acesso pelo link:
https://conferencia.pr.gov.br/Reuni%C3%A3oExtraordin%C3%A1riaCEES     .
Participaram os seguintes representantes das entidades que compõem o
Conselho Estadual da Economia Solidária – CEES: Maria Luisa Carvalho
representante da Rede de Incubadoras Universitárias de Apoio e Fomento
à  Economia  Solidária  do  Paraná  (RIU/PR);  Rodriano  de  Souza,
representante da Superintendência Geral  de Diálogo e Interação Social
(SUDIS);  Valdenir  Batista  Veloso  Neto,  representante  da  Secretaria  da
Agricultura  e  Abastecimento (SEAB);  Tânia  Mara  Jubanski  dos  Santos,
representante da Rede Paranaense de Economia Solidária Campo-Cidade
(Rede Mandala); Ronaldo José Moreira, representante da Associação dos
Artesãos de Cascavel – Ninhos das Artes; Maria de Fátima de Costamilan,
representante  da  ONG  Moradia  e  Cidadania  Paraná,  Suelen  Glinski
Rodrigues  dos  Santos,  representante  da  Secretaria  do  Trabalho,
Qualificação  e  Renda  (SETR).  Suplentes:  Amanda  Correia  dos  Santos
(SETR) e Desireé Barbosa Santiago (SUDIS).  Tendo como pautas: 1.
Eleição da Presidência do Conselho Estadual de Economia Solidária.
Abertura. A servidora da Secretaria de Estado do Trabalho, Qualificação e
Renda – SETR, Suelen Glinski Rodrigues dos Santos, iniciou a reunião
agradecendo a  Valdenir Batista Veloso Neto  por ter viabilizado junto à
SEAB –  Secretaria  do  Abastecimento,  produtos  da  Agricultura  Familiar
para presentear a Delegação Francesa que esteve na SETR na semana
passada  para  dar  seguimento  as  trativas  do  Projeto  de  Cooperação
Técnica  com a  Agência  Francesa  de  Desenvolvimento.  Na  sequência,
Suelen (SETR)  citou  o  Artigo  5º  do  Regimento  Interno  do  CEES que
dispõe sobre os procedimentos a serem adotados com relação a vacância
do cargo de Presidente.  Suelen (SETR) informou que foi  indicada pela
representação do Governo para a completar mandato da presidência que
expira em dezembro próximo, em substituição ao servidor Milton Reck que
ocupava  a  função  até  então.  Suelen também agradeceu  a  Professora
Maria Luiza por sua colaboração neste período de vacância do cargo.
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Maria Luiza fez  um resumo deste  período em que esteve à  frente  do
Colegiado como Vice-Presidente e deu as boas vindas a nova presidente e
os novos conselheiros.  Amanda (SETR) passou alguns informes sobre o
Cartão Corporativos. Maria Luisa fez algumas sugestões de pauta para a
próxima reunião ordinária. O conselheiro Ronaldo perguntou onde está o
Programa de Artesanato Brasileiro – PAB. Rodriano e Suelen propuseram
o  encaminhamento  de  Oficios  solicitando  um  posicionamento  sobre  o
Artesanato  Paranaense.  Foi  deliberado  pautar  estes  assuntos  para  a
próxima reunião, uma vez que esta pauta era específica para a eleição da
presidência.  Na  sequência  foi  mencionada  a  importância  de  realizar
cursos  de  qualificação  para  os  artesãos  e  Suelen falou  um pouco  da
história  do  Programa  do  Artesanato  quando  estava  na  Secretaria  do
Trabalho.  Fátima deu as boas vindas a nova presidente desejando uma
boa gestão. Fátima e o Ronaldo sugeriram a realização de seminários e
de  feiras  de  Economia  Solidária.  Eleita  a  servidora  Suelen  Glinski
Rodrigues  dos  Santos,  representante  da  Secretaria  de  Estado  do
Trabalho, Qualificação e Renda – SETR, com vigência do mandato de 29
de maio de 2023 a 11 de dezembro de 2023. E nada mais havendo a
tratar,  a  presidente  Suelen  agradeceu a presença de todos e  deu por
encerrada  a  2ª  reunião  Extraordinária  do  CEES  as  11:45  hrs  e  eu,
Vanessa Edwiges Vilar Costa lavrei a presente ata. Curitiba, 29 de maio de
2023.

DELIBERAÇÃO
1.  Eleita  a  servidora  Suelen  Glinski  Rodrigues  dos  Santos,
representante da Secretaria  de Estado do Trabalho,  Qualificação e
Renda – SETR, com vigência do mandato de 29 de maio de 2023 a 11
de dezembro de 2023
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